



Tamashī

SUSHI & MORE

Site-ul <https://tamashisushi.ro> este proprietatea TAMASHI S.R.L., societate comercială înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. J40/3767/2023, având sediul în Strada Amurgului nr. 17, bl. 2, et. 2, ap. 29, Popești Leordeni, Ilfov. Accesul și utilizarea acestui website se fac sub autoritatea termenilor și condițiilor prevăzute în prezentul document. Navigarea pe acest site presupune acceptarea implicită a termenilor și condițiilor de mai jos.

Informații personale

Sunteți de acord că furnizarea serviciilor sau produselor va începe imediat după îndeplinirea tuturor formalităților de înregistrare cerute. Informațiile furnizate trebuie să fie corecte. Optând pentru înregistrare, vă obligați să ne furnizați corect numele, adresa și alte informații utile sau cerute de lege pentru derularea contractelor. Pentru corectarea sau actualizarea acestor informații, accesați <https://tamashisushi.ro>.

Prin accesarea contului și utilizarea parolei personale, sunteți responsabil pentru toate acțiunile care decurg din folosirea acestora.

Securitatea datelor personale

Datele dumneavoastră personale vor putea fi utilizate de către Tamashi Sushi pentru confirmarea comenzilor, informarea prin e-mail sau telefonic cu privire la statusul comenzii sau livrării produselor către dvs.

Datele dumneavoastră personale vor putea fi transmise autorităților competente cu scopul verificării tranzacțiilor comerciale sau altor autorități competente pentru efectuarea oricăror verificări justificate în baza legii.

Datele furnizate de către clienți sunt strict confidentiale. Tamashi Sushi se angajează să nu furnizeze aceste date unor terțe persoane sau companii și să le utilizeze strict pentru uzul relației de afaceri dintre client și Tamashi Sushi.

Acest site folosește măsuri de securitate împotriva pierderii, alterării sau folosirii greșite a informațiilor care se află în controlul nostru.



Tamashī

SUSHI & MORE

Tamashi Sushi se obligă să respecte drepturile dumneavoastră conferite de Legea 677/2001, iar la cererea dumneavoastră trimisă la adresa office@tamashisushi.ro, se obligă: să rectifice, să actualizeze, să blocheze, să șteargă sau să transforme în date anonime, în mod gratuit, datele a căror prelucrare nu este conformă dispozițiilor Legii nr. 677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestora; să înceteze prelucrarea datelor dumneavoastră personale.

Tamashi Sushi certifică faptul că va respecta drepturile conferite de Legea nr. 677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestora, a Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, precum și a Ordonanței nr. 130/2000 privind protecția consumatorilor la încheierea și executarea contractelor la distanță cu modificările ulterioare. Printre aceste drepturi se numără (enumerarea nu este limitativă):

- a) dreptul de a cere Tamashi Sushi să vă confirme dacă prelucrează sau nu datele dumneavoastră personale, în mod gratuit pentru o solicitare pe an;
- b) dreptul de a cere Tamashi Sushi să rectifice, actualizeze, blocheze sau șterge, în mod gratuit, acele date furnizate a căror prelucrare nu este conformă dispozițiilor Legii nr. 677/2001;
- c) dreptul de a cere Tamashi Sushi să înceteze, în mod gratuit, prelucrarea datelor dumneavoastră personale.

Tamashi Sushi garantează securitatea sistemelor informatice. Informațiile privind datele cardului bancar (număr de card, data expirării etc.) nu sunt transferate sau stocate, în niciun moment, pe serverele Tamashi Sushi.

ORICE ÎNCERCARE DE A ACCESA DATELE PERSONALE ALE ALTUI UTILIZATOR SAU DE A MODIFICA CONȚINUTUL SITE-ULUI <https://tamashisushi.ro> SAU DE A AFECTA PERFORMANȚELE SERVERULUI PE CARE RULEAZĂ SITE-UL VA FI CONSIDERATĂ O TENTATIVĂ DE FRAUDARE A SITE-ULUI <https://tamashisushi.ro> ȘI VA PUNE ÎN MIȘCARE CERCETAREA PENALĂ ÎMPOTRIVA ACELEIA SAU ACELORA CARE AU ÎNCERCAT ACEST FAPT.



Tamashī

SUSHI & MORE

Copyright

Întregul conținut al site-ului <https://tamashisushi.ro> (imagini, texte, grafice, simboluri, elemente de grafică web, scripturi, programe și alte date) este proprietatea Tamashi Sushi și a furnizorilor săi și este apărut de legea pentru protecția drepturilor de autor și de legile privind proprietatea intelectuală și industrială. Folosirea fără acordul Tamashi Sushi a oricăror elemente enumerate mai sus se pedepsește conform legilor în vigoare.

Accesul la site

Tamashi Sushi garantează utilizatorului acces limitat, în interes personal, pe acest site și nu îi conferă dreptul de a descărca sau de a modifica parțial sau integral site-ul, de a reproduce parțial sau integral site-ul, de a copia, de a vinde/revinde sau de a exploata site-ul în orice altă manieră în scopuri comerciale sau contrare intereselor companiei Tamashi Sushi, fără acordul scris prealabil al acesteia.

Plata serviciilor

Plata serviciilor conform acestor Termeni și Condiții se poate efectua cash sau cu cardul.

Taxele și comisioanele sunt suportate de fiecare parte conform politicilor serviciului de plăți. Taxele vânzătorului vor fi suportate de vânzător, iar taxele deținătorului de card de client.

Politica de confidențialitate

Tamashi Sushi este autorul acestui site web și beneficiază de toate drepturile legale recunoscute autorilor.

Utilizatorul folosește site-ul pe riscul propriu, Tamashi Sushi fiind liber de orice răspundere pentru eventualele daune directe sau indirecte cauzate de utilizarea sau accesarea acestui site sau ca urmare a utilizării informațiilor de pe acest site. Tamashi Sushi nu acordă nicio garanție pentru conținutul și utilizarea acestui site, materialele prezentate pe el fiind cu titlu pur informativ.

Informațiile despre produse, caracteristicile și prețurile lor corespund realității de la momentul înscrierii lor pe site sau al actualizării diverselor pagini ale site-ului.

Aceste informații sunt oferite doar cu titlu informativ și nu trebuie să fie considerate ca o ofertă contractuală a produselor și serviciilor oferite de



Tamashī

SUSHI & MORE

Tamashi Sushi.

Tamashi Sushi nu este răspunzătoare de erorile sau omisiunile care pot interveni în redactarea materialelor de pe site.

Litigii

Orice litigiu apărut în legătură cu utilizarea acestui serviciu va fi rezolvat pe cale amiabilă. În cazul în care nu s-a reușit stingerea conflictului pe cale amiabilă, competența revine instanțelor de judecată române.

Sesizarea abuzurilor

Orice sesizare sau reclamație în legătură cu website-ul găzduit de serverele sau infrastructura Tamashi Sushi trebuie să respecte următoarele cerințe:

- Furnizarea datelor complete de identificare ale persoanei sau ale societății care face sesizarea/plângerea.
- Reclamantul va pune la dispoziția Tamashi Sushi dovezi clare din care să reiasă că activitățile incriminate sunt ilegale.
- În cazul în care reclamantul solicită în mod expres ștergerea conținutului, reclamantul va fi responsabil de orice prejudiciu care poate decurge din această acțiune.

Reclamații și politica de returnare

Tamashi Sushi poate refuza onorarea anumitor comenzi dacă produsele nu mai fac parte din oferta curentă. Reclamațiile legate de starea produselor se fac în maxim 2 ore după recepția produselor, telefonic sau prin email la sushi@tamashisushi.ro.

Returnarea produselor este posibilă în maxim 4 ore după primirea acestora.

Dispoziții finale

Tamashi Sushi poate modifica structura și interfața oricărui site sau subsite oricând și își rezervă dreptul de a întrerupe în mod temporar sau permanent, parțial sau integral, oferirea serviciilor utilizatorilor acestui site fără a-i anunța în prealabil.